

## 江桥镇地道发大水如小河

# 村民脱鞋卷裤腿涉水回家

地道积水半米深,村民通行如“过河”。昨天,读者林先生致电本报962288 新闻热线,反映嘉定江桥镇一条连接增建村和封浜村的地道变身“河道”,积水已持续一个多月,每到下雨天,地道内的积水更是深达1米多,给村民出行带来不便。

### 积水严重人车难行

昨天下午,记者来到现场,积水的地道就位于沪杭铁路正下方,东西长约百米,宽约3米,两端分别连接封浜村和增建村。由于限高2米,且道路狭窄,地道仅供行人和非机动车辆车辆通行。

放眼望去,此时的地道内已是一片泽国,积水足有半米多深。“地道里发大水,害得我们每天回家,都像过河似的。”封浜村村民夏先生一边抱怨,一边脱去鞋子和长裤,准备趟水前往“对岸”,当他行至“河中央”,积水最深处早已没过膝盖。

行人路难走,骑车人同样不轻松。行人在现场驻足20分钟,不时有村民骑着助动车、摩托车涉水而过,为了防止车辆进水熄火,车主们大多小心翼翼,放慢车速,但车辆驶过,还是犹如水中行舟,水花四溅。



■ 摩托车如水中行舟

房浩 摄

### 施工不慎损坏管道

据村民介绍,这条铁路桥下的地道已建成多年,是贯穿增建村和封浜村的一条交通要道,每天的行人和车辆都络绎不绝。“现在的积水已算浅的,前几天,上海下暴雨时,水位涨到1米多高,人车都过不了!”一名路人说,地道积水,不仅给两村村民的通行带来麻烦,还存在很大的安全隐患。“因为积水,走路

时根本看不到地面,万一踩到什么尖锐的东西或者被异物绊倒,那可不是闹着玩的!”而到了晚上,地道两边没有路灯,通行的危险性更为突出。

尽管通行不畅,但许多村民还是愿意铤而走险。“我们也没办法,如果绕道而行,就必须从曹安公路迂回,这样一来,路程得增加五六公里,实在费时费力。”村民李阿伯解释道。

记者随后致电增建村委会,工作人员表示,前段时间地道上方的铁路出现严重沉降,铁路部门遂向地下灌浆,不料损坏了排水管道,导致积水无法退去。为了安全起见,他们曾派人在地道两边砌墙拦路,但没过几天围墙就被过往市民推倒。目前,他们已协调相关部门,近日将开始清理地道内的积水。

### 加强养护预防为主

近年来,每到台风雷雨季节,申城总有不少路段出现积水,其中地道等地势低洼区域更是首当其冲,频频“发大水”,甚至引发人员伤亡事故。2008年8月,闵行区华漕镇光华村沪杭铁路下方的一条地道内积水达两三米深,一名骑车女子经过时不幸溺亡;2007年8月,一位家住桃浦路的老人同样在积水深达2米的绥德路地道内滑倒并溺亡。

市民呼吁,有关部门除了在平时做好疏通管道等日常养护工作外,还应防患于未然,在积水通道入口处悬挂竖立告示牌、警示牌,提醒过往行人注意安全,不要冒险涉水进入地道。

本报记者 房浩 王勤俭

**突发新鲜事**  
热线:962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料:02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 男子酒醉夜半起身爬出窗口坠落受伤

本报讯(记者 曹文清)今天凌晨5时30分许,一名男子从5楼家中窗口坠落,送医急救。据悉,男子坠楼可能是因为酒醉导致神志不清。

据了解,坠楼男子今年19岁,是五角场某商场的员工。昨天晚上,他与几个朋友相约出去喝酒,深夜醉醺醺地回到位于政立路市光路附近的家中。凌晨起来上厕所时,男子竟迷迷糊糊从厕所的窗口爬出,随后从5楼高处坠落,倒在地上受伤严重。早起的居民见状,赶忙拨打120将其送往医院。

据了解,该男子全身多处受伤,所幸下坠过程中被3楼一个雨棚挡了一下,起到了缓冲作用,因而暂无生命危险。目前,事故详情尚在调查中。

## “老师”闯入宿舍骗新生钱财

警方提醒:上门推销多为骗子



微调查 给您提个醒

本报讯(记者 金旻矣)刚踏入大学第一天,就在宿舍内被自称为“老师”的人骗走几百元钱,这大学第一“课”的滋味可不怎么样。昨天,多名松江大学城的网友在微博上爆料此事,而大学城警方则提醒新生们,凡是以老师的名义到宿舍推销的一定是骗子。

网友@小随和暖暖在微博上讲述了受骗经过。她称报到当天下午3时许,一男一女两人冒充老师来到寝室,叫学生们登记名字。随后,对方拿出几张卡,称是用于学校微机房上网用的,一张卡要付100元押金。同学们信以为真,就每人给了他们200元。之后回想起来觉得不对劲,再出去找,两人已没影了。“学长学姐千叮咛万嘱咐,不要相信上门来推销东西的人,还是被骗了。”网友称。

类似的事件也发生在松江大学城对外经贸大学新生报到时。据@松江大学城称,一女学生寝室冲进几名自称是老师的人,先把学生骂了一通,说寝室没打扫干净,随后每人

收了400元,说是要交计算机课的钱,几名女生就这样被骗了。而在评论中,一些大学城学子纷纷留言说自己刚进校报到时,也曾经被这样的手法骗过。

对此,松江大学城派出所非常重视,已通知学校加强宣传防范,在每幢宿舍楼里都贴了防范告知,并派便衣蹲守宿舍楼。警方告诉记者,几乎每年开学季高校内都会有这样的案例发生,“但像今年演得那么逼真、冒充老师检查卫生的倒是第一次。”警方表示,骗子来寝室推销电话卡、上网卡的最多,以低价买入,原价卖出,有的卡打个没几次就不能用了。此外,还会有人上门推销假化妆品,比如一套原价600元的化妆品只卖60元,或者以“代销笔”的形式骗学生钱财等。

警方提醒,《新生入学指南》中已明确告知,学校决不会在任何场所、以任何方式向学生推销各类物品(包括订报刊、订乳品、招兼职等)以及各种理由的收费,请学生及家长注意防范。凡是以老师的名义到宿舍推销的一定是骗子,新生应立即报告宿管或报警。

本报讯(记者 金旻矣)昨天上午11时许,中山北路月星环球港地下车库内发生惊险一幕,双层停车位升降机失控,车架发生倾斜坍塌,停在车架上五辆轿车不同程度受损。

事故发生在环球港地下三层停车库内,库内是升降式双层停车位。据管理人员称,事发时听到“轰隆”一声巨响,D区一侧停车位上层平板车架坍塌。车架上停泊的一辆黑色轿车车头朝下,径直从上层冲下,车尾翘起来摔了个“嘴啃泥”(见图网友供图)。车架则砸在下层一辆轿车的车顶上,有五辆轿车不同程度受损。

事发后,维修人员到场检修,花了2个多小时才将“骑虎难下”的轿车拖出车库。据分析,事故可能是链轮断裂机械故障所致。

## 立体停车库升降机失控 轿车“倒栽葱”五车受损



## 申城昨日多起火灾 消防安全不容忽视

本报讯(记者 陆常青 金旻矣 屠仕超)夏去秋来,火灾又呈高发态势。昨天,申城发生多起火灾,所幸均未造成人员伤亡。市民应时刻绷紧消防安全这根弦,避免生命财产的损失。

### 杨浦 老式里弄起火

上午9时许,长阳路226弄一户居民家中发生火灾。据了解,事发地是位于老式里弄内的砖混结构房屋。当时隔壁邻居先闻到焦糊味,发现该房三层阁冒出浓烟。随后火势越来越大,整条弄堂里烟雾弥漫,远在几千米外都能看到黑烟滚滚。消防接警后迅速到场,将火扑灭。据悉,住在三楼的是一位老太,这几天正巧外出不在家中,于是逃过一劫。屋内电器被烧毁,起火原因疑为线路故障。

### 长宁 高层民居起火

下午2时许,长宁区延安西路加达新苑小区一顶楼居民家发生火灾。据目击者称,火灾先从顶楼居民家卧室处燃起,不久屋内蹿出明火,并蔓延至相邻房间。现场不时可以看到红色火光,浓烟滚滚,空气中弥漫着烧焦的气味。消防部门接警后迅速派出多辆消防车到场扑救,很快将大火扑灭。居民反映,起火前有人在楼下放鞭炮,可能是鞭炮从窗户蹿入居民家引发火灾,所幸起火时,该屋内恰巧无人。

### 浦东 底楼民宅起火

下午3时20分许,浦东新区莲园路555弄莲溪六村1号楼1楼发生火灾。据悉,起火时,1楼住户家并没有人。楼上居民闻到焦糊味后打开房门,发现楼道内已满是浓烟,于是立刻大声呼喊并疏散下楼,现场不时传来闷响。有目击者称,部分居民脸部被浓烟熏黑。

多辆消防车到场扑救,约20分钟后将明火扑灭。楼道内和起火居民家的墙壁被熏得漆黑一片,地上满是积水,2楼居民家的窗框也被熏黑。火灾起因可能是电瓶车长时间充电引发电器故障所致。

### 金山 沿街商铺起火

晚上7时20分许,金山区张堰镇东贤路一沿街商铺发生火灾。目击者称,首先起火的是863号的一家修车铺。起火时,现场不断传来噼里啪啦的“爆炸声”,火势很快蔓延至相邻的一家馒头店。据悉,当时店铺均已结束营业,黑烟不断从卷帘门的缝隙处往外冒。

消防部门接报后到场扑救,消防队员凿开卷帘门将店铺内明火扑灭。车行内的物品被付之一炬,而隔壁馒头店也一定程度受损。目前,多起火灾的具体原因,相关部门正在进一步调查中。

## 杏花楼月饼



温馨提示:

持月饼券请早至杏花楼各提货点来领取,免节前几天排长队。现领取月饼,佳节食用,品质保证。